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ATA DA 62ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 29 DE JUNHO 2018 

Aos  vinte e nove dias do mês de  junho de dois mil e dezoito, às quatorze horas, reuniu-se o 

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, do Setor de Ciências Sociais 

Aplicadas da Universidade Federal do Paraná, na sala de reuniões do Departamento de 

Economia do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, térreo, situada na Avenida Prefeito Lothário 

Meissner, número seiscentos e trinta e dois. Estavam presentes os seguintes membros: Prof. 

Huáscar Fialho Pessali (Coordenador e Presidente), Prof. Walter Tadahiro Shima (Vice-

Coordenador), Prof. Prof. Luís Felipe Ferro, Prof. Fabiano Abranches Silva Dalto, Profª Raquel 

Guimarães, Prof. José Ricardo V. de Faria, Prof. Nilson Maciel de Paula, Prof. Marcos Paulo 

Fuck, Profª Carolina Bagattolli, Prof. Roberto Eduardo Bueno, os representantes discentes Alex 

Dal Gobbo Abi (Mestrado), e a representante suplente Rizza Rocha (Mestrado). Dando início à 

Reunião Ordinária, o Senhor Presidente iniciou a seção de informes, relatando o seguinte: a) Os 

professores Nilson Maciel de Paula e Luiz Esteves mudaram de linha de pesquisa passando 

para a Economia Política do Estado Nacional e da Governança Global (EPENGG). b) Não há 

novas informações sobre o desbloqueio dos recursos próprios de anos anteriores para uso neste 

ano e dos recursos deste ano para uso no ano seguinte. Atualmente temos empenho para diárias 

nacionais e internacionais para servidores e convidados e passagem terrestre. c) A discente 

Andrea Gomes da Silva enviou carta de desligamento do programa. d) Pede-se que discentes e 

professores enviem solicitações completas ao colegiado, incluindo as assinaturas exigidas. e) 

Com a portaria de redistribuição do Prof. Helvo Slomp, sua atividade será de professor 

permanente até que terminem suas orientações, previstas para o início de 2019, após o quê será 

reavaliada sua participação no programa. O discente Alex Dal Gobbo Abi solicita inclusão de 

ponto de pauta para aprovação do projeto de estágio em docência, que foi aceita pelo colegiado. 

Terminados os informes e solicitações, passou-se para os pontos de pauta.1) A Ata da 61ª 

reunião foi aprovada por unanimidade. 2) Retirado de pauta. 3) Após discussão, o colegiado 

aprova por maioria com uma abstenção e um voto contrário, a mudança de nível do discente 

Guilherme Cavicchioli Uchimura. 4) A solicitação de aprovação de teste de suficiência da 

discente Diana Coutinho foi aprovada por unanimidade 5) As solicitações de deferimento de 

projeto de prática de docência dos discentes Nicole Figueiredo, Ivan Prizon, Bruna Leal 

Barcellos e Alex dal Gobbo Abi foram aprovadas por unanimidade. 6) As solicitações de 
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prorrogação de prazo de qualificação sem prejuízo ao prazo de defesa de Diana Coutinho e 

Ticianne Frega foram  aprovadas por unanimidade. 7) As solicitações de aprovação de banca 

dos discentes Alex dal Gobbo Abi (por ad referendum), Ticiane Frega, Adriane Wollmann e 

Fabiana Marissa Etzel Barddal foram aprovadas por unanimidade pelo Colegiado. 8) A 

solicitação de alteração de orientação de Diana Coutinho foi aprovada por unanimidade, ficando 

o Prof. Luis Felipe Ferro como orientador e o Prof. Helvo Slomp Júnior como co-orientador. 9) A 

solicitação de inclusão do Prof. Bruno Martins Augusto Gomes como co-orientador da discente 

Juliana Ferreira da Silva foi aprovada por unanimidade. 10) As solicitações de aprovação de 

proposta de estudo dirigido de Klarissa Valero Ribeiro Saes e Ivan Prizon foram aceitas por 

unanimidade pelo Colegiado. 11) O pedido de trancamento de curso por 60 dias da discente 

Mônica Aparecida Bortolotti foi aceito por unanimidade e passa a contar a partir desta data até 

28 de agosto de 2018. 12) O pedido da discente Klarissa Valero Ribeiro Saes de aprovação de 

equivalência da disciplina PPU 744 – Sistemas Técnicos e Rede de Atores com 2 (dois) créditos 

foi aprovado por unanimidade. 13) A solicitação de auxílio financeiro para a discente Acácia 

Maria Lourenço Francisco Nasr foi aprovada por unanimidade. 14). A solicitação de auxílo 

financeiro para a proferrosa Carolina Bagattolli foi aprovada por unanimidade. 15) A comissão 

de bolsa informou ao colegiado sobre a inclusão de novos bolsistas para as bolsas emprestadas 

ao programa pela PRPPG e declarou que os critérios utilizados foram os mesmos das bolsas 

anteriores, como determinado pelo Colegiado anteriormente, utilizando a lista de aprovação no 

processo seletivo. O ato foi aprovado por unanimidade pelo Colegiado. 16) O presidente 

apresenta o Projeto FDA ao Colegiado referente à compra de livros para o programa, que aprova 

por unanimidade o projeto. 17) A comissão de avaliação para o Prêmio Capes de Teses 2017 

indicou a tese da doutora Mariele Pena Couto para submissão ao mesmo, o quê foi aprovado 

por unanimidade pelo Colegiado. 18) A comissão de selção apresentou o Edital de Seleção 

2018/2019 que foi discutido e aprovado por unanimidade. 19) Foi apresentado o projeto do II 

Seminário de Políticas Públicas pelos representantes discentes. Após discutido, fica aprovado 

com a ressalva de valores a serem investidos pelo Programa, uma vez que deverá ser verificada 

a viabilidade financeira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião, 

da qual eu, Barbara Paes Spricigo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada 

por mim e pelo Presidente. Curitiba, 29 de junho de 2018.  

 


